

Детские мечты должны сбываться (Молодечненский район)

Достаточно трудно отыскать ребенка, который равнодушно отнесется к сирене пожарной машины, к форме спасателей, да и просто к пожарному делу. Даже мельком посмотреть на несущихся куда-то на помощь борцов с огнем — уже большая удача. А рассмотреть все настоящее оборудование, технику и защитные костюмы пожарных, услышать историю становления пожарной службы — об этом мечтают все дети любого возраста. Такая возможность представилась учащимся средней школы №14 города Молодечно.

«Наши дети очень хотят пообщаться со спасателями, посмотреть на пожарные автомобили, есть ли такая возможность?» — с такой просьбой позвонила в Молодечненский горрайотдел по чрезвычайным ситуациям классный руководитель.

«Конечно, приходите! Мы с удовольствием проведем для ваших ребят экскурсию — детские мечты должны сбываться!».

Двадцать третьего февраля, в праздник настоящих мужчин, школьники пришли в пожарную часть, чтобы с большим интересом выслушать работников МЧС, выступивших в роли экскурсоводов. Ребятам рассказали о работе дежурных караулов, о подразделении. В этот день мальчишкам и девчонкам продемонстрировали одежду и шлем пожарного, пожарную технику, дали возможность одеть боевую одежду, чтобы почувствовать себя спасателем.

В заключение экскурсии, работники МЧС поздравили ребят с праздником и подарили каждому раскраску с пожарной аварийно-спасательной техникой. Учащиеся в ответ подготовили концерт для спасателей. Песня «Катюша», спетая хором пятиклассниками, стала запоминающимся подарком к 23 февраля.